

争分夺秒 有力有序

# 衡山干部群众“以快制快”做好疫情防控



衡阳日报讯（全媒体记者 刘思远 通讯员 夏建军 黎林）9月3日，衡山县白果镇在外省返乡人员中发现一例新冠肺炎阳性感染者。目前，该感染者已闭环转运至定点医院进行医学观察。接到报告后，省市县三级高度重视，快速响应，按照“以快制快”的总方针，采取坚决、果断、迅速的举措，切断疫情传播途径，以最大的决心、最坚决的态度保护人民生命安全和身体健康。

全县迅速落实“三公（工）”协同联动机制，第一时间分派现场流调小组开展现场流调，并充分运用大数据技术手段，快速查清感染者轨迹，判定风险人群，分类分级实施管

控。同时，做好密接、次密接人员的闭环转运，以及其他风险人员的管控工作和集中隔离场所的日常管理。

在白果镇长青社区，防疫工作人员上门进行核酸检测，居民都给予积极配合；同行的“衡阳群众”志愿者也耐心仔细地做好人员信息排查登记，宣传相关疫情防控知识政策。

按照“不漏一户，不漏一人”的原则，衡山县正对白果、贯塘、江东、岭坡、开云5个乡镇有序开展全员核酸检测。“扫一个、做（核酸）一个、登记一个”，整个过程紧密快速，高效进行，各项工作有条不紊。目前，白果镇各村（社区）已实行网格化、精细化管理，按照“三级包保”“五包一”的要求，督促居家管理对象落实健康管理措施，确保居家管理到位。

“速度很快，大家也都特别配合”“整个过程组织有序，工作人员辛苦了”……全员核酸检测工作受到广大核对物资数据，一边忙着卸货、搬

群众点赞，快速、精准、安全、有序是当地群众参加核酸检测的共同感受。

同时，衡山县对所有外围卡点实行严格管控，进入该县人员需严格查验健康码、行程卡，离开衡山人员需持24小时内核酸检测证明；白果镇实施封控管理，人员不进不出；各村（社区）进一步细化防控工作方案和应急预案，做好口罩、体温计、消毒剂等基本防护物资储备……目前，省里向衡山县派出了工作督导组，全面指导及介入各条线工作。衡阳市、衡山县委党政主要负责人一线指挥。省市县三级成立联合指挥部，组建了11个工作组各司其职。

在严密的防控举措之下，衡山县的各类物资保障也有力有序。9月4日，记者在县人民医院看到，由县内统一采购的核酸检测物资正一车车送到了医院，工作人员来回穿梭，一边核对物资数据，一边忙着卸货、搬

货、码货，将物资分发到各乡镇。据统计，此次采购的物资包括了防护服、隔离衣、防护面罩、帐篷等共计538843件，将陆续分发到白果、贯塘、江东、岭坡及开云5个乡镇，确保区域核酸检测工作顺利进行。

在该县最大的农产品交易市场——开云农贸市场，肉类、蔬果、粮油等货源充足，品类丰富，价格稳定。市民们佩戴好口罩，仔细挑选菜品。“现在各种货物比较充足，价格比较稳定。”县市场服务中心开云管理所负责人告诉记者。

除了农贸市场，超市里的菜品供应也很充足。“目前我县有县级储备大米500吨，食用油50吨，可保证城区十万人约3个月的口粮，还有省级冻猪肉储备300吨，市级生猪活体储备3500头，足够保障县城居民日常生活。”县商务和粮食局相关负责人介绍。

衡阳日报讯（全媒体记者 邹红  
辉 通讯员 陈曙霞）连日来，衡阳县各中小学校13万师生，分别以沉浸式思政课、体验式劳动课、互动式文明课等方式，在精彩纷呈的“开学第一课”中，迎接新学期的到来。

“新学期，希望同学们牢记‘坚、苦、静、诚’校训精神，发扬坚韧不拔的精神，坚定人生理想，实现人生梦想。”在衡阳县第五中学“开学第一课”上，学校负责人与高三学生畅谈理想，帮助学子坚定必胜信念；大安中学则将“开学第一课”搬进了校园食堂，让学生参与择菜、淘米等午餐制作，体会每一餐背后的不易；文昌学校九年级9班，老师把开展致敬防疫英雄主题班会作为“开学第一课”；岣嵝乡组织“雁回衡阳”返乡大学生志愿者为山区学生

上“文明交通第一课”。

据了解，衡阳县共有13万师生参加了“开学第一课”，从“德智体美劳”5个方面，引导青少年培育和践行社会主义核心价值观，帮助青少年扣好人生第一粒扣子，培育好新时代青少年。

## 衡阳公安“宣”“防”结合 全力以赴站好平安“护学岗”



衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 姚永军 通讯员 李钢彪）秋季开学季，衡阳公安紧密结合夏季治安打击整治“百日行动”，组织全市公安机关扎实做好中小学校、幼儿园护校安园工作，全力以赴站好平安“护学岗”。

开学前夕，市公安局党委召开会议对新学期维护校园安全工作进行专题研究，超前谋划全面部署秋季新学期“红黄绿蓝”高峰勤务护学岗工作、“护航行动”、校园及周边隐患排查整治等校园安全防范工作。

市公安局组织开展“平安号”集中统一行动，组织警力全面清查整治校园周边治安环境，及时发现严厉打击涉校涉未成年人违法犯罪，持续营造安全、稳定、有序的校园周边治安环境。公安机关对辖区中小学、幼儿园进行全方位、地毯式安全检查，做到隐患排查不到位不放过、问题整改不到位

不放过。

特巡警、治安、内保等警种抽调警力会同派出所在校园及周边治安复杂的重点地段，采取徒步巡逻和定点站岗相结合的方式，加强上学、放学高峰时段巡逻。交警部门适时调整勤务，在各学校周边增设执勤岗位，全力加强疏导，引导车辆即停即走、有序通行。

衡阳公安先后发布《衡阳公安致广大师生和学生家长的一封公开信》《衡阳公安交警致学生家长的一封公开信》，倡议多方联动携手共建平安校园。公安民警深入辖区各学校上好安全防范“开学第一课”，开展以反欺凌、反暴力、反毒品、防性侵、防诈骗、防溺水等“三反三防”为主题内容的法制安全宣传教育活动，引导师生增强安全防范意识，并指导学校加强突发事件应急处置，完善工作预案，开展反恐防暴演练，“宣”“防”结合，全力护卫校园安宁。

## 考验中见忠诚 抉择中显情怀

——记全国“人民满意的公务员”、市公安局有组织犯罪侦查支队政委包汉珺

■衡阳日报全媒体记者 姚永军 通讯员 李钢彪

8月30日上午，人民大会堂金色大厅内掌声雷动。作为全国“人民满意的公务员”代表，47岁的衡阳市公安局有组织犯罪侦查支队政委包汉珺受到中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的亲切接见。

从警20多年来，面对扫黑除恶急难任务、犯罪分子威胁恐吓以及“糖衣炮弹”的三重考验，包汉珺始终维护“铁血卫士、人民公仆”的形象，交出“忠诚、担当、为民”的三张“答卷”。他侦办重大涉黑案件15起，打掉恶势力团伙87个，破获刑事案件1500余起；先后被授予“公安部刑侦专家人才”“公安部扫黑除恶专家人才”“全国扫黑除恶专项斗争先进工作者”“全国公安系统二级英雄模范”“湖南省扫黑除恶先进个人”“湖南省最美基层民警”“衡阳市先进工作者”等数十项荣誉。

恪守绝对忠诚，不惧一切威逼利诱。8月30日上午，人民大会堂金色大厅内掌声雷动。作为全国“人民满意的公务员”代表，47岁的衡阳市公安局有组织犯罪侦查支队政委包汉珺受到中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的亲切接见。在办理某涉黑案件时，黑恶分子不仅通过造谣对他进行诽谤，更有团伙头目要求单独对话，求其网开一面，并承诺给他100万元报酬。包汉珺不为所动，坚决抵制诱惑，始终保持人民警察一身正气、保护人民的本色。

自2008年调任市公安局刑侦支队专司扫黑除恶工作以来，包汉珺面对诸多作恶多端的犯罪团伙，经受多重考验，在怀化新晃操场埋尸案、石某涉黑团伙案等一大批重大有影响的大案要案审讯工作中，包汉珺都身先士卒冲锋在前，坚决贯彻落市委和上级指示，始终保持对党绝对忠诚，真正做到了自身正、自觉净、自身硬。他还逐步成长为湖南省重大案件审讯攻坚不可或缺的专家人才、公安部刑侦侦查审讯专家。

常怀赤子之心，直面群众“急难愁盼”。

2003年，崔德平被数名蒙面人故意伤害。因为犯罪嫌疑人作案手段的隐蔽，省市先后四次成立专案组都未能破案。他上访长达16年，成为有名的“上访户”。

全国政法队伍教育整顿期间，该案被列为一号目标案。包汉珺再次临

景，情感经历细琢慢究，捕捉其心理习性和性格弱点。最终，包汉珺以石某最在乎的两个关键人物为突破口一举攻破石某心理防线，成功侦破该案。

在办理某涉黑案件时，黑恶分子不仅通过造谣对他进行诽谤，更有团伙头目要求单独对话，求其网开一面，并承诺给他100万元报酬。包汉珺不为所动，坚决抵制诱惑，始终保持人民警察一身正气、保护人民的本色。

自2008年调任市公安局刑侦支队专司扫黑除恶工作以来，包汉珺面对诸多作恶多端的犯罪团伙，经受多重考验，在怀化新晃操场埋尸案、石某涉黑团伙案等一大批重大有影响的大案要案审讯工作中，包汉珺都身先士卒冲锋在前，坚决贯彻落市委和上级指示，始终保持对党绝对忠诚，真正做到了自身正、自觉净、自身硬。他还逐步成长为湖南省重大案件审讯攻坚不可或缺的专家人才、公安部刑侦侦查审讯专家。

甘于无私奉献，舍弃小家为大家。

14年的扫黑除恶战斗生涯，包汉珺时常遭到黑恶势力的威胁。犯罪分子想方设法搞到他家的住址，多次在他家门口投放匕首和硫酸，进行明

目张胆的威胁。

2018年大年三十晚本是团圆的喜庆时刻，而他却收到一条恐吓短信：“你的儿子我分钟可以处理他。”把他家人吓坏了。但包汉珺无所畏惧，他说，自己从事的是正义的事业，决不会向邪恶势力低头。同时，为了孩子的安全，包汉珺的妻子不得不舍弃心爱的工作，全程陪伴孩子读书。

2019年6月，正全身心侦办“怀化新晃操场埋尸案”的包汉珺突然接到消息：83岁的老父亲因病重正在青海老家医院的ICU进行抢救。在艰难的抉择面前，包汉珺深知“忠孝难两全”，他最终选择坚守工作岗位，请求家人予以谅解。

对于母亲杨金兰，包汉珺更是感到深深的愧疚。因为办理专案他未能见上母亲最后一面，这成了他心中永远的痛。从警24年，包汉珺跟父母亲团聚不过十次，且每次见面还都匆匆忙忙，多因临时的办案任务而紧急返回。

包汉珺在笔记本的扉页上写着这样一句话——“对党忠诚是建警之魂、纪律严明是治警之要、服务人民是立警之本、执法公正是从警之基”。他把这种要求当做行动准则和始终坚持的人生信条。

如果警察就是照耀着这座城市的光，包汉珺希望自己是那一束最强烈的光，无时无刻不在荡涤黑暗、护佑平安。

省自然资源系统

## 第二届羽毛球比赛在我市举行

衡阳日报讯（吴帅）9月2—3日，以“喜迎二十大、奋进新征程”为主题的湖南省自然资源系统第二届“自然资源·绿色发展杯”羽毛球比赛在我市举行。作为东道主的衡阳自然资源和规划局，成功实现了“精彩、圆满、安全”的办赛目标，也充分展现了热情好客的东道主风采和优秀的办赛及组织协调能力，得到各市州兄弟单位的高度赞誉。市委常委、副市长黄立出席开幕式。

赛场上，队员们奋力拼搏，赛出风格、赛出水平，用激情和活力诠释自然资源系统职工顽强拼搏、积极进取的奋进姿态。场下掌声不断，呐喊声、喝彩声此起彼伏。9月3日下午，比赛圆满

## 2022年度全国会计专业技术中级资格考试（衡阳考区）顺利开考

### 我市有4378名考生报考

衡阳日报讯（李境）9月4日上午，2022年度全国会计专业技术中级资格无纸化考试在省会计培训考试基地——湖南财经工业职业技术学院开考，衡阳考区共设14个常规考场、2个备用考场，为期3天，分9个批次进行。今年，我市有4378名考生报考。

为做好本次考试的考务工作，市财政局精心筹备、多方协调，与市人社、公安、卫健、疾控、无委办、电力等部门密切配合，努力做好考场设置、安全保卫、疫情防控等方面的工作，制定印发了《衡阳市2022年度全国会计专业技术资格无纸化考试考务实施细则》和

我市进行老旧燃气管网改造

## 62条城区道路将陆续施工

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）9月3日，记者从市城管执法局获悉，为确保城市燃气安全稳定运行，提升居民生活幸福感和安全感，我市计划今年9至11月陆续对石鼓区、蒸湘区、雁峰区62条道路老旧燃气管网进行改造施工。

据悉，本次施工将对62条道路进行不同程度的道路封闭施工，包括全路段封闭、占道半封闭、施工点封闭、人行道占道等。本次项目由市城管执法局负责工作总协调，建立与交警、水务、电力、管线等相关单位工作协调机制，市天然气公司作为责任主体，相关城区的住建部门、城管部门、街道、社区作为属地责任单位，共同营造良好的施工环境。

相关路段具体施工详情如下：

石鼓区：下横街、演武路、潇湘街、长青路、易赖街、胜利路、沿江北路、进步巷、向农路、和平北路、三眼井、北区市场、向群路、常胜路、九角巷等道路计划全路段封闭施工。太平路、无名小巷、船山大道、北平路、太平东路等路段计划占道半封闭施工。红湘路、船山大道两处人行道计划占道开挖。

雁峰区：先锋路、中山南路、仙姬巷、市府路、辉吐巷、五福巷、马嘶巷、雁城路、福音巷等道路计划全路段封闭施工。蒸阳南路、环城南路、解放路、湘江南路等路段计划占道半封闭施工。环城南路、解放路、湘江南路三处人行道计划占道开挖。蒸阳南路的先锋路至和平苑的绿化带计划开挖施工。

市城管执法局提醒市民，老旧燃气管网改造是一项民生工程、安全工程、底线工程，需要广大群众充分理解，积极支持和配合。同时请广大市民及时关注路况，提前规划出行线路和方式，施工带来不便，敬请谅解。

今年8月热出了多项“新纪录”——

## 平均气温创历史新高 降水量破历史最少纪录

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）刚刚过去的8月给你留下了怎样刻骨铭心的记忆？新鲜出炉的8月气候影响评价显示，今年8月热出了多项“新纪录”：平均气温创历史新高；降水量破历史最少纪录；日照时数较常年偏多2小时。在此期间出现了区域性高温、干旱等灾害性天气。

今年8月，我市经历了影响范围广、持续时间长、极端性强的高温天气过程，气温异常偏高。市气象台统计显示，8月全市平均气温32.0℃，较常年偏高3.2℃，较上年偏高2.7℃，居历史同期第一高位；8月全市平均降水量5.8毫米，较常年偏少95.0%，较上年偏少96.0%，破历史同期最低纪录。各

县（市）区累计降水量在0—27.6毫米，衡阳、衡东、衡南、常宁、耒阳及市城区8月降水量历史同期最少。7月中旬以来，我市多晴热高温天气，7月下旬，气象干旱开始露头，从8月5日开始，气象干旱快速发展并加重，8月10日后，干旱面积10000平方公里以上，8月19日后，干旱面积达15000平方公里。7月19日至8月29日，出现了持续性高温天气。在此期间，全市高温日数40.4天，创历史新高，各县（市）区高温日数在38—42天之间，其中常宁、耒阳连续42天出现高温，打破最长连续高温日数纪录，衡阳市、衡南连续41天出现高温。

今年8月，我市经历了影响范围广、持续时间长、极端性强的高温天气过程，气温异常偏高。市气象台统计显示，8月全市平均气温32.0℃，较常年偏高3.2℃，较上年偏高2.7℃，居历史同期第一高位；8月全市平均降水量5.8毫米，较常年偏少95.0%，较上年偏少96.0%，破历史同期最低纪录。各

## 中秋夜，冷空气赶来送凉爽

预计，9月11日最高气温跌至28℃

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）9月4日11时，今年第11号台风“轩岚诺”再次加强为超强台风，预计“轩岚诺”将以每小时15—20公里的速度向偏北方向移动，强度有所增强，逐渐向浙江东北部近海靠近。受台风“轩岚诺”外围影响，5日，我市偏北风将加大至4级左右。本周，我市以晴好天气为主，预计，9月10日（中秋节）夜间，冷空气将赶来降温送凉爽。

随着台风“轩岚诺”远走高飞，副热带高压重新强势控场，9月6日，晴

热回归，最高气温达35℃以上。受底层切变线影响，9月7日、8日将出现局地分散性阵雨，最高气温将攀升至36℃。天气预报员称，夏季已逐渐进入尾声，再度出现极端酷热天气的可能性较小。9月10日夜间，新一轮冷空气将飞抵我市，气温回落，届时，副热带高压减弱东退，11日，最高气温将下跌至28℃，较为凉爽舒适，12日，将再次投入晴热高温的怀抱。气象专家提醒，市民应及时关注最新的天气预报信息，适时添减衣物，预防感冒。